



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αλεξανδρούπολη, 18 Μαΐου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης



Συμμετοχή στις επετειακές εκδηλώσεις της 14^{ης} Μαΐου για την απελευθέρωση της πόλης

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης συμμετείχε στις εορταστικές εκδηλώσεις της 103^{ης} επετείου των Ελευθερίων της πόλης, οι οποίες συνέπεσαν με τον εορτασμό του Ιωβήλαιου Έτους των 100 χρόνων από τη σύσταση και δημιουργία της Ιεράς Μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως.

Οι εθελοντές του Τομέα Υγείας συμμετείχαν στην

- Δοξολογία,
- Κατάθεση στεφάνου και
- Στην παρέλαση, που έλαβε χώρα στην παραλιακή οδό της πόλης παρουσία των τοπικών, κυβερνητικών εκπροσώπων και στρατιωτικών αρχών.

Επίσημοι προσκεκλημένοι της Μητροπόλεως ήταν οι Μητροπολίτες της Ιεράς Διαρκούς Συνόδου και ο Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας, οι οποίοι τίμησαν με την παρουσία τους τις εορταστικές εκδηλώσεις.

Επιπλέον, εθελοντές του Τομέα Υγείας παρευρέθηκαν στον χώρο έναρξης της παρέλασης και συγκέντρωσης των μαθητικών τμημάτων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για την παροχή Πρώτων Βοηθειών. Η παρουσία του Ερυθρού Σταυρού έγινε μετά από αίτημα του Δήμου Αλεξανδρούπολης καθώς είχαν σημειωθεί λιποθυμικά επεισόδια σε συμμετέχοντες μαθητές σε προηγούμενη παρέλαση.

Επίδειξη Πρώτων Βοηθειών στο 8^ο Δημοτικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης

Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων της τοπικής απελευθέρωσης της 14^{ης} Μαΐου, ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 8^{ου} Δημοτικού Σχολείου Αλεξανδρούπολης πραγματοποίησε, την 13^η Μαΐου 2023, μια σειρά εκδηλώσεων στον προαύλιο χώρο του σχολείου.

Ανάμεσα στους πολιτιστικούς και αθλητικούς φορείς που ενημέρωσαν και ψυχαγόγησαν μικρούς και μεγάλους επισκέπτες, ήταν και το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Αλεξανδρούπολης.

Η νοσηλεύτρια-εκπαιδύτρια και οι εθελοντές του Τμήματος προσέλκυσαν το ενδιαφέρον του κοινού με την επίδειξη της Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης και της Χρήσης Εξωτερικού Απινιδιστή, αναδεικνύοντας την σημαντικότητα της εκπαίδευσης των Πρώτων Βοηθειών.

Γονείς και παιδιά θέλησαν να εφαρμόσουν, στο ειδικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα, τα ορθά βήματα για την Καρδιοαναπνευστική Αναζωογόνηση αλλά και να δοκιμάσουν τον Εκπαιδευτικό Εξωτερικό Απινιδιστή.
